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Корисна модель належить до взуттєвої та швейної промисловості при проектуванні подібних 
деталей різних розмірних груп. 

Відомий спосіб розмірної трансформації подібних деталей, при якому всі розмірні 
характеристики зв'язані між собою постійними коефіцієнтами, а взаємовідношення різмірних 
характеристик зберігається практично постійним для всіх розмірних груп [1]. 5 

Недоліком вказаного способу з практично незмінними співвідношеннями між окремими 
розмірними характеристиками є те, що не враховується при загальній подібності форми 
деталей відмінність зі зміною росту співвідношень між розмірами. При цьому застосовується 
конічна система трансформації, в якій всі розмірні модифікації деталей є перетином незмінного 
за положенням проектуючого конуса площинами, котрі паралельні вихідній деталі (як правило - 10 

найбільшого розмірного розміру). Дійсно, при зміні розмірного параметра виробу (взуття чи 
одягу) при практично незмінності типу форми деталей співвідношення між окремими 
розмірними характеристиками не може бути постійним. Причиною цього як правило є те, що зі 
зміною віку (розмірної групи) відношення окремих розмірних характеристик, розташування 
характерних точок та перетинів дещо змінюється. 15 

В основу корисної моделі поставлена задача розробки способу розмірної трансформації 
деталей з використанням конічної системи проекцій, який забезпечував би врахування зміни 
співвідношень при зміні розмірної групи. 

Поставлена задача вирішується тим, що вершина конуса проекцій змінює своє положення 
стосовно вихідної деталі в площині, паралельній вихідній деталі. 20 

Суть корисної моделі пояснюється кресленням. Вихідна деталь (для прикладу - основна 
устілка взуття) розташована від вершини проектуючого конуса на відстані Н. Вершина 
проектуючого конуса має слід на поверхні вихідної деталі в певній точці характерної лінії 
(наприклад - осьової лінії вихідної деталі), причому цей слід знаходиться на відстані L1 від краю 
деталі. Проаналізуємо характер зміни певного розміру, наприклад В, який відповідає перетину 25 

вихідної деталі, що знаходиться на відстані L2 від сліду вершини проектуючого конуса або на 
відстані L3 від протилежного краю вихідної деталі, загальна довжина котрої L при розмірній 
трансформації вихідної деталі в деталь, яка за сумарним розміром l відповідає певній розмірній 
групі. Для цього проектуючий конус необхідно перетнути на відстані h від вершини конуса. 
Розміри l, l1, І2, І3 отримані тим же шляхом, що і аналогічні розміри на вихідній деталі, позначені 30 

великими буквами. Тоді гіпотенуза трикутника з катетами Н та L2 визначиться 
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знаходиться полярно стосовно досліджуваного перетину, тобто розміри І2 та L2 дорівнюють 35 

нулю співвідношення розмірів залишається аналогічним вихідній деталі. Аналогічно досягається 
співвідношення розмірів досліджуваного перетину в поперечному осьовій лінії напрямку, для 
чого слід відповідно зміщувати вершину конуса в поперечному напрямку в межах площини, яка 
паралельна площині вихідної деталі. 

Таким чином, переміщенням вершини конуса конічної системи проекцій досягається 40 

врахування відмінностей співвідношень розмірних характеристик при розмірній трансформації 
деталей. 
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